
Происшествие

22.02.2015 следователем Билибинского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя г. Билибино тело которого было обнаружено в квартире по месту жительства.

Как установлено следствием причиной смерти потерпевшего стали множественные рубленые раны головы и шеи. На причастность к совершению преступления проверяются лица из числа знакомых убитого, назначен комплекс судебных экспертиз, допрошены свидетели.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/897942>